CORRIGENDUM

To: P. Erdős, A. Meir, V.T. Sós and P. Turán, On some applications of graph theory, I, Discrete Mathematics 2 (1972) 207–228.

- (1) On p. 216, line -3: [17] should read [19].
- (2) On p. 220, line 4: $j \neq k$ should read j < k.
- (3) On p. 221: The inequality (9.2) should read

$$E(z_1^*,...,z_n^*) \ge \sum_{h=2}^n (1/h-1)h) \log (1/\delta_k^*).$$

- (4) On p. 222, line 11: The factor should be $2^{-(k+1)(2-\epsilon)}$.
- (5) On p. 222, line -8: The sum should be

$$\sum_{v=1}^{k-1} \ 2^{v(1-\epsilon/2)} \ .$$

(6) On p. 222, line -3: The product should be

$$\prod_{1 \le j < k \le 2} l.$$

- (7) On p. 228, ref. [19]: The year 1964 should read 1954.
- (8) On p. 228, ref. [21]: The word "pakkolási" should read "pakolási".